## ALCIGRO S.A.

Guayaquil, 01 de septiembre del 2010

Señor JORGE MANUEL CRUZ DIAZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de accionistas de la compañía ALCIGRO S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual y reemplazará al Sr. Raul Alain Villalonga Lamoutte quien venia desempeñando dicho cargo.

La compañía **ALCIGRO S.A.**, se constituyó el ocho de febrero del dos mil seis, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el diecisiete de febrero del dos mil seis.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Sr/Alfredo Mancheno Donoso

SECRETARIO AD-HOC

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** conferido a mi favor de la Compañía **ALCIGRO S.A.**, Guayaquil, 01 de septiembre del 2.010

JORGE MANUEL CRUZ DIAZ NACIONALIDAD: CUBANA PASAPORTE No. B541515

0 W ( Je. 16.

NUMERO DE REPERTORIO: 44.072 FECHA DE REPERTORIO: 06/Sep/2010 HORA DE REPERTORIO: 14:00

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha seis de Septiembre del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALCIGRO S.A., a favor de JORGE MANUEL CRUZ DIAZ, a foja 94.711, Registro Mercantil número 17.042.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 142.036, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 44072











REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA